GUER =)

B WM & 5 8
( REGEMEN AT R )
HRIGEL 03 1 RN (H6EAR Li MBI 6 SHEFRHETH 105

T DO TN D HAR TR CEREAL — DI B I DWW T AL Tl e
<AFH) 12OV T, BROEMED LB AET D,

Bk, WAREOME LTABE R L, SBEREH LT,

Sf O 6410H31H

REE R EERVDEHEFE A8 D1
K4 B AT A A E AUCHT R R
LIRENEFBITR R oo

R ERT MEmEEXAIT TH3E 1L 05
ANEAIN L N Rr W e 7 G2V s il | o
WHPITRESJER Wil BEX



NAWA

e

il &

AFN 5 EiE
THERXSy - TR - 5 - M5 W% RN B & G A & WE(EREMm
JH FEHERE
= 1 63, 946, 050
JHR - 3K [E] T
= 1 7,929, 018
JH KA T
= 1 7,851,977
T K [E] A
] 131 48, 151 6, 307, 781
T K [E] B
5] 52 21, 806 1,133,912
KRR
=X 0 0
KRR
= 1 410, 284
SRR R T
= 1 77, 041
FL IR E] FAIN V1500ce (FRA) BARE
=X 0 0
FL IR E] FAIN V1500ce (FRA) BARE
= 1 44, 271
B K R] 74 71500cc (FfiA) &R
= 0 0
LRSS Y| 74 /1500cc (FfiA) &
= 1 32, 770
i T
= 1 3, 348, 296
TAT 7V MR IS T
= 1 3, 348, 296

Eziwmey AR
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it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
7797 iLE JNEE A W=3. 54cm
m 92 527. 4 48, 520
INEYZA FEA BRI As (13T) 1tR3#/ H
t 0 121,114 0
NoyFuT FAEBRIEAs (13T) 1tLL B2t AT
/H
t 7.4 85, 166 630, 228
NoyFuT FAEBRIEAs (13T) 2tLL_EStATH
/H
t 47.5 53, 205 2,527, 237
N oyFup A BRI As (13T) 5tLL 201K
it/ B
t 0 32, 677 0
INEYZA FRAAIRIEAs (13) 2t LA 5t AR/
H
t 2.6 54, 735 142, 311
BRET
= 1 15, 285, 565
JEFEBRE T
= 1 15, 285, 565
JE PR E (EA) B R A OF $h0) R FRIBBh#
el
m2 54, 100 101.6 5, 496, 560
JE PR E (EA) BRI O #h20) 4 B A Y
TP, A
m2 0 131.3 0
JE PR E (EA) BRI O #h20) 4 B BA Y
TP, A
m2 74, 300 131.1 9, 740, 730
B AL 5y PR T
m2 0 7,434 0
R AL 5y PR T
t 6.4 7,543 48, 275
SRR T
= 1 27, 835, 652

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
Y UBE
= 1 26, 132, 825
IS
Y 0 0
IS
= 1 24, 786, 536
Wy TAT 7V bR
t 35. 1,678 59, 904
WGy By ap)-ha (JERR)
t 0. 2,797 2,517
WGy By ) -ha (RIS
t 1. 6, 527 7,179
WGy By KRS (8 - BLHE - {ARHS)
t 31. 23,311 741, 289
WGy By IRGBEM (R
m3 13. 23,311 310, 036
Uk SR T
m3 2 9,324 18, 648
WGy By ARLF
m3 2. 11, 189 27,972
WGy By BE7 92Ty (BRER)
m3 9. 17,716 164, 758
WGy By 151E
t 0. 23,311 13, 986
IR UBE (=
(HH G TEIE )
= 1 1,702, 827
IS
= 1 1,702, 827

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
e
= 1 9,547, 519
RIEE T
= 1 9,547, 519
AR B A BRI
AH 296 16, 889 4,999, 144
ZRFE AR B A KRS
AH 0 25, 334 0
ZRFE AR B B B EHH
AH 325 13,995 4, 548, 375
ZRFE AR B B &M%
AH 0 20, 988 0
B SR
= 1 61, 344, 608
[
= 1 55, 809, 900
T B EI T
= 1 4,754, 788
& T B HI A THEEHI6emEL T (4000m2 % #8 %)
BEE 0 o R R
m2 0 392.4 0
& B HI A YIHI6cmEL T (4000m2LL ) B
2T O A EER
[% ]
m2 6, 250 557. 8 3, 486, 250
s iE R (% e A1) TA77 Wbk (EIHIRY)
[% ]
m3 30 569. 5 17, 085
s iE R (% e A1) TA77 Wbk (EIHIRY)
[% ]
m3 145 1,079 156, 455
s iE R (% e A1) TA77 Wbk (EIHIRY)
[% ]
m3 102 1,618 165, 036

[ rxmd A R
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT & T E (A5
RISy 7277 b CHIHIAE)
[% ]
m3 247 3, 286 811, 642
RISy 7277 b CHIHIAE)
[% ]
m3 30 3,944 118, 320
AT T
= 1 193, 615
SRR G TAT7WIMEHEERR &SR 15em & %3
OcmPA T
= 1 21, 200
A R A TAT 7V IMEREERR El2ERR)E 15em %
Z40emPL T
m2 14 480. 6 6,728
Prau kil LB 2
m3 3 2,729 8, 187
RISy TAT bk
m3 3 3, 286 9, 858
REesk I E i EM A RC-40 t=3cm
m2 14 657.9 9,210
- JE A FAEASZZEAE {1 Y JE100mm
m2 14 4,114 57, 596
HE AR EAs (20) AlEE/E50mm
YR E 1. AmATi
m2 14 2, 586 36, 204
*IE L As (20T) B TIRY &fi24)E50
m SEEE 1. AnoRi
m2 14 3,188 44, 632
BIEA=N" =4 T2
= 1 34, 095, 247
BIEA=n" =14 TemBA F —J8 BzE4 0 oiF I 7
AR FEAs (20) &S 50mm
m2 0 2,341 0
Y= =14 TemZ# 2 12emPA T ZJ8 B4
RLEET A2 (20) EZE)E50mm 2k
[#1#] AsQ0T) E A li2E/E50mm
m2 4, 650 5, 022 23, 352, 300

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
BIEA=N" =14 TemPl F —@ BZE9 0 O & %
RIEEAs (20T) S 8E 1T 78U 44 )2 50m)
[% ]
m2 2,570 3,192 8, 203, 440
s iE i (% e A1) TA77 Wbk (EIHIRY)
[% ]
m3 131 479. 62, 827
s iE i (% e A1) TA77 Wbk (EIHIRY)
[% ]
m3 127 569. 72, 326
s iE i (% e oA TA77 Wbk (EIHIRY)
[% ]
m3 145 719. 104, 298
s iE i (% e B A1) TA77 Wbk (EIHIRY)
[% ]
m3 132 1,618 213,576
sciE i (% e B A1) TA77 Wbk (EIHIRY)
[% ]
m3 46 2,038 93, 748
ALy TA77 Wbk (EIHIRY)
[% ]
m3 454 3, 286 1,491, 844
ALy TA77 Wbk (EIHIRY)
[% ]
m3 127 3,944 500, 888
A=~ =UA T
= 1 14, 806, 250
F g (8 - B E) L As (20T) B TIRY &fi24)E50
mm SEXE & 3. Omid
m2 0 2,257 0
F g (8 - B E) L As (20T) B TIRY &fi24)E50
mm SEXE & 3. Omid
[% ]
m2 6, 250 2, 369 14, 806, 250
TA77 v M EEA & T
= 1 1, 960, 000
77y )AL ER 7797 8nEly—-b W=33cm
[% ]
m 2,000 980 1, 960, 000
5 3 At L
=X 0 0

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
AR BT AT 1
=y 0 0
AP Gp-B-3E4 HEMita 100mLh b iR
IS Al 1 JHE
m 0 19, 327 0
X R T
= 1 2,879, 032
X R T
= 1 2,879, 032
A =S X R W TFE ERE(H) 15em 1.0
mm HEK P2 A
m 630 272 171, 360
A =S X R T E) AR () 15em JE1.0
mm HE7K P 2 A
m 60 292.2 17,532
A =S X R RN TFE) AR () 30em JE1.0
mm HEK P2
m 130 509. 4 66, 222
A =S X R WEhCFE) 777 () 45cm JE1.
Omm  HE 7K P ff 22 fi
m 190 671.6 127, 604
A =S X R WU TFE) RKAI-FEE - 30T 15
BB JE1. Omm PR Sl 2
m 620 658. 2 408, 084
A AV h AR A AP RPER ERR(F) 15em
IR
m 3, 200 124 396, 800
T B AR (X T 177 A=) 4R (%) 15em
m 750 724.2 543, 150
T B AR (X T R 177 A=) AR (G8) 30cm
m 840 1, 367 1, 148, 280
% T
= 1 2, 655, 676
RImE T
= 1 2, 655, 676

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
AR FE AR B A BRI
AH 10 17,138 171, 380
ZRFE AR B A KRS
AH 16 25,708 411, 328
AR B B B EHH
AH 20 14, 201 284, 020
ZRFE AR B B W%
AH 84 21, 297 1,788,948
EE
= 1 5, 381, 264
bR T
= 1 5, 124, 694
—EBRE T
= 1 213, 827
TSy HEbRE 5-05-2221 R[] (8FF~17
W§) 4.0mfk AB SB &5
FREfH 7 15, 437 108, 059
R V- Fehk R 5-05-2221 B[ (17HE~20
W§) 4.0mfk AB SB &5
FREfH 0 15, 603 0
ZEYN Fhk R 5-05-2221 K[ (2085~5
W§) 4.0mfk AB SB &5
FREfH 0 17, 055 0
A FEhk R 505-2221 158 (5HF~8HHF
) 4.0mf% AB SB 5
FREfH 0 15, 603 0
CE VA Mt 5-06-2222 JBRR (8IF~17
W§) 4.0mfk AT AB &5
FREfH 4 15, 309 61, 236
ZEYN FEhk R 5062222 B[ (17HE~20
W§) 4.0mfk AT AB &5
FREfH 0 15, 474 0
ZEYN FEhk R 5-06-2222 &K (2085~5
W§) 4.0mfk AT AB &5
FREf 0 16, 926 0

[ rxmd A R
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£

THEXSy - TFE - Fpl - M50 B BRI EAL K & B E A # (GBS
RS V-8 R 5:06-2222 TR (5IF~8HHE
) 4.0mf%k AT AB &5
7 0 15, 474 0
S IR -2 B (8MF~17HF) 3. 1m
14
7 4 11,133 44, 532
HAERS IR T
= 1 1, 630, 086
BB LE A A BT B-22-2272 JBR (8I~17
W) 3tk 4x4 (#) fon 2.5
3 ATG 5
7 5 14, 326 71, 630
G B LR A BT 522-2272 B[ (17HE~20
W) 3tk 4x4 (#) fon 2.5
3 AGT 5
7 1 14, 794 14, 794
G B LR A BT 522-2272 1R (20HE~5
W) 3tk 4x4 (#) fon 2.5
3 AGT 5
7 0 15, 970 0
G B LR A R 502-2272 TR (5 ~8HHE
) 3tk 4x4 (§:) v~ 2. 5m3
AGT &5
7 0 14, 794 0
BB LE A A BT 5-22-2270 JBR (8I~17
W) 3tk 4x4 (#) fon 2.5
3 BE
IRE ] 12 13, 241 158, 892
G B LR A BT 522-2270 B[ (17HE~20
W) 3tk 4x4 (#) fon' 2.5
3 BE
7 2 13,710 27, 420
G B LR A BT 522-2270 7E[ (20HE~5
W) 3tk 4x4 (#) fon' 2.5
3 BE
IRE ] 70 14, 886 1, 042, 020
G B LR A R 522-2270 72 (5HF~8HHE
) 3tk 4x4 (§:0) v~ 2. 5m3
HE
IRE ] 23 13,710 315, 330
BB 1E A BTN L AR A
t 106 0 0
HIERRE T
=X 0 0
Ju=gen/ b H AN B R FEMR T SBY-R04 153 JERH (8~
17HF) TKW(9PS) % 0. Tmi#k B 5
(5] 0 11, 890 0
-9 - Ehzma A AL A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK BT & G AT G| T E (A5
VS RVVANS N ANV 5=t Bl B-BY-R04 153 LR (170
~20M) TKW(9PS) % 0. Tmfl &5
FRE 12,093 0
VS RVVANS N ANV 5=t Bl BBY-R04 153 &I (201
~5H) TKW(9PS) #% 0. Tmif 5
FRE 13, 655 0
VS RVVANS N ANV 5=t Btk B-BY-R04 153 K[ (5E~
8IRE) TKW(9PS) #% 0. Tmfk ‘& 15-
FRE 12, 093 0
FEpk LY
= 1,022, 434
FERE LY
= 1,022, 434
PRIRE
= 139, 484
PR PR
= 139, 484
REIGEEE L
= 2,118, 863
IS
= 0
IS
= 2,118, 863
% T
= 256, 570
RImE T
= 256, 570
AR B A BRI
AH 17,138 119, 966
ZRRFE AR B A KRS
AH 25, 708 51,416

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T (GEEM)
AR FE AR B B B EHH
AH 0 14, 201 0
ZRFE AR B B W%
AH 4 21, 297 85, 188
HEHE R
[R6) 11401 1X ]
= 1 15, 283, 513
JE T
= 1 761, 060
I L
m3 1 695, 512
el Ty =7y b L pEEME 5,
000m3 A7
m3 110 341.5 37, 565
[rvayusiil
= 1 657, 947
23N
m3 60 65, 548
PR (LR B - 4. 0omPd |
m3 280 234. 1 65, 548
R %y
m3 0 2,877 0
R
= 1 352, 680
NI L
= 1 352, 680
SEmn B1200-H500 P& B
m 0 11,126 0
SEmn B1200-H500 P& B
m 24 14, 695 352, 680
- 11 - EhARimEs R AL A
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B ey =3t il T (GEEM)
PekigEy T
= 0 0
EE LT
= 0 0
R D TRy REYE 16m3
= 0 0
R D +rb SR NE TS ImPA_E 2mA i 49m3
= 0 0
HEL e RHEEE LR ImPA_EAmASiid 9m3
= 0 0
HEL e KHE B U Im A Tt 34m3
= 0 0
LR IE 33m2
= 0 0
LI
= 0 0
7" VA NURLRI T US1-B300-H300
m 0 8,816 0
7" VA NURLRI T US1-B600-H600
m 0 13,938 0
Ak <R T
= 0 0
BT B A Kt SM-B500-L500-H700 @
&0 0 52,198 0
BT B A Kt SM-B800-L800-H1000 @
&0 0 93, 506 0
ES SM-B500-L500f1 7" V-F/7" # 500kg
/m2
K 0 12,010 0

- 12 -

[ rxmd A R




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
* SM-B800-L800F /" V-7 # 500kg]
/m2
e 0 21, 885 0
LR T
= 1 3,917, 321
EE LT
= 1 251, 157
IR NC D) s 29m3
= 1 10, 484
R D TRy REYE 256m3
= 1 49, 714
MEREL e KR LiEdmpd b 238m3
= 1 189, 846
FEIA O=27) Wis 1550, 000m3 A i 29m3
= 1 1,113
ay))=p7"my) TCE7 ny k)
= 1 3, 490, 278
EVZAEI VAR:PYE- %" JENE23. 3em 8 &30cm @
m 29 3,537 102, 573
P77y sk
m2 203 13, 759 2,793,077
& 1kav)y)-p B300XH500 @
m3 4 85, 549 342, 196
/NE 1Ry )= @
m3 4 63,108 252, 432
0T
= 1 175, 886
BUGFIK % B600-H600 @
m 0 47, 336 0

- 13 - [ rxmd A R




NN/ {ﬂj‘ F E
THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T (GEEM)
BUGFIK B600-H600 (@
3.3 53, 299 175, 886
[fTan
= 1 10, 252, 452
THAERK T
= 1 795, 488
Pzl RC-40 #JZ 100mm 262m2
= 1 62,513
R 22X 1524 X 6096 % & 725m2
= 1 732, 975
B R B T
= 1 8, 841, 292
+o5 BN =D 5 (3F%FIE) ¢ 110em X 10348
H110cm $44E Sgriue
= 635, 098
+o 5 MiHENE £ 5 B4ExHE) ¢ 110em X 1,0164%
H110cm BAE - BRE Bk
Ry 0 0
+o5 BN =D 5 (3F%FIE) ¢ 110em X 82744
H110cm BUAE - FRE HraLue
= 1 6, 287, 681
+n 5 e 82748
= 1 542, 760
WK Y- R £=0. 5mm 365m2
= 1 361, 350
EN i 319m2
= 1 60, 769
+n 5 = 1,01648
= 1 422, 159
TERE B 25m3
= 1 88, 575
—_ 14 —

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 BT & GEL G| T (GEEM)
Wy B 25m3
= 442,900
KET
= 615, 672
U7 Pk 0LL 40 (m3/h) A3 & REHEK 348
= 615, 672
HEHE R
[P B X ]
= 8,661, 001
Pk A& L
= 6, 493, 968
EE LT
= 1, 667,927
R D TRy R 167m3
= 35, 738
R D +rb SR NE TS ImPA_E 2mA i 131m3
= 47,010
HEL e KHE R U Im A it 244m3
= 751, 582
LR IE 246m2
= 100, 698
FEIA (V-27) +i> 50, 000m3 AT 304m3
= 74, 905
b TE b Cah ERIRY L&) 27m3
= 0
TRV E AR +w Cast- EREY +ET) 637m3
= 580, 370
B s AN T o ALEE 27m3
= 3,410

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
IR S AC =R 186m2
= 1 74,214
LI
= 1 4, 634, 800
7" VA NURLA T BF1-B1000-H600
m 91 14, 493 1, 318, 863
7" VA NURLRI T US1-B1000-H1000
m 112.5 29, 475 3, 315, 937
LHTFIKEE T
= 1 191, 241
BUGFIK B500-H600 @
m 2.2 35, 542 78,192
& b H500 ©@
m 10.6 10, 665 113, 049
&S E T
= 1 390, 530
S EUE L T
= 1 210, 224
av)) - M IS B L IEATHEEY) FAOE L
m3 6 7,508 45, 048
av)) - M IS B L TR, B T
m3 22 7,508 165, 176
TE AL T
= 1 180, 306
Prau kil av)) =gk (JER)
m3 6 1, 244 7,464
Prau kil )=k (R b
m3 22 1, 244 27, 368
- 16 - EhARimEs R AL A




|

NN/
filh %
THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
ALy v -k (R
m3 6 4,420 26, 520
ALy )Y -k (R B )
m3 22 5, 407 118, 954
% T
= 1,776, 503
THAERK LT
= 1 1, 758, 260
TEHEMAERRE T 2. 5mPA k4. OmATE 103m3
= 1 365, 834
T AE B 139m3
= 1 33, 760
T RS IE AR +w Cast- EREY +ET) 139m3
Ry 0 0
b TE b Cash ERIRY L&) 98m3
= 1 80, 350
B s AN T o ALEE 139m3
= 1 11,710
Pzl RC-40 t=10cm 356m2
Ry 0 0
R 22X 1,524 X 6,096 & -5 632m2
Ry 0 0
AR 22X 1,524 X6,096 F%E-f{iE 650m2
= 1 1, 093, 300
tARZEY - R - M= PPY-b t=0.61mm 37Tm2
= 1 173, 306
K EE T
= 1 18, 243
—_ 17 —

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
IR PEKE VU ¢ 100mm 23m
= 1 18, 243
B L
= 1 154, 616, 436
B ST e ¢
= 1 20, 017, 062
BTl TE:
= 1 2, 063, 365
TR
= 1 1, 526, 265
R A Y % T BT
Ry 0 0
R A Y % T BT 145
= 1 120, 847
[T uptiizse 109. 1t
= 1 714, 866
T uptiizse 125. 1t
(FriE D )
= 1 690, 552
Htre m
= 1 537, 100
JK[EY AT A
= 1 537, 100
MR R (B L)
= 1 17, 953, 697
Wi
= 1 174, 633, 498
BTk X=giiv oy
= 1 82,428, 115

- 18 - [ rxmd A R




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
R 5]
= 1 257,061, 613
— e
= 1 37, 598, 387
T HAlik
= 1 294, 660, 000
THE B 2 %8
= 1 29, 466, 000
TG
= 1 324, 126, 000

- 19 - [ rxmd A R




NAWA
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®

T 6 4EFE
THERXSy - TR - 5 - M5 W% RN B & G A & B WE(EREMm
JH FEHERE
= 1 34, 664, 486
JHR - 3K [E] T
= 1 7,966, 128
JH KA T
= 1 7,832, 174
T K [E] A
] 130 48,136 6, 257, 680
T K [E] B
5] 52 21, 799 1,133, 548
KRR
= 1 440, 946
SRR R T
= 1 133, 954
FL IR E] FAIN V1500ce (FRA) JBARE
= 1 54, 944
T K] 74 /1500cc (FFiA) &
= 1 79,010
AT
= 1 2,421,515
TAT 7V MRS T
= 1 2,421,515
N oyFup FABRIEAs (13T) 1tRii%/H
t 5 121, 076 605, 380
NoyFuT HAEBRIEAs (13T) 1tPL B2tk
/H
t 5 85, 139 425, 695
NoyFuT HAEBRIEAs (13T) 2tLL E5toRim
/H
t 20 53, 189 1, 063, 780

Eziwmey AR
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£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
NoyFv® A B RIEAs (13T) 5tLL 201K
it/ B
t 10 32, 666 326, 660
BRET
= 1 6,079, 465
JEFEBRE T
= 1 6,079, 465
JE SR E (A B R A OF $h0) R FRIEBh#
el
m2 20, 000 101.6 2,032, 000
JE PR E (A BRI O #h20) 4 B A Y
TP,
m2 30, 000 131.2 3,936, 000
B AL 5y PR T
m2 15 7,431 111, 465
SRR T
= 1 11, 559, 508
Y UBE (N
= 1 11, 559, 508
IS
= 1 11, 559, 508
% T
= 1 6, 637, 870
RImE T
= 1 6, 637, 870
AR B A BRI
AH 200 16, 884 3, 376, 800
AR B A KRS
AH 10 25, 326 253, 260
ZRRFE AR B B B EHH
AH 200 13, 990 2, 798, 000

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
AR FE AR B B W%
AH 10 20, 981 209, 810
8 SR
= 1 58, 353, 168
[
= 1 57, 605, 968
B EI T
= 1 3,923, 000
& T B HI AMHEEIHI6emEL T (4000m2 % #8 %)
BEE 0 o R R A
m2 10, 000 392.3 3,923, 000
T X T
= 1 3, 032, 968
SRR G TAT7 W IMEHEERR Eh2EE 15em & %3
OcmPA T
= 1 545, 488
A AR A TAT7 W IMEREERR El2ERR)E 15em %
Z40emPL T
m2 240 480.5 115, 320
- JE A FAEASZZEAE {1 Y JE100mm
m2 240 4,112 986, 880
HE AR EAs (20) AlEE/E50mm
YR E 1. AmATi
m2 240 2, 585 620, 400
*IE L As (20T) B TIRY &fi24)E50
m SEEE 1. AnoRi
m2 240 3,187 764, 880
BIEIA-~" =14 T
= 1 28, 080, 000
BIEIA-N" =14 TemPlF —& BeZE4 0 O
AR FEAs (20) &S 50mm
m2 12, 000 2, 340 28, 080, 000
A=~ =UA T
= 1 22,570, 000

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
F g (8 - B T) L As (20T) B TIRY &fi24)E50
mm SEXE & 3. Omid
m2 10, 000 2,257 22, 570, 000
X R T
= 1 747, 200
X R T
= 1 747, 200
A 7 bR A AP RPER ERR(F) 15em
R
m 1,530 124 189, 720
T B AR (X T R 177 A=) 4R (%) 15em
m 770 724 557, 480
EE
= 1 3, 460, 112
bR T
= 1 3, 460, 112
—EBRE T
= 1 293, 788
TSy HEbRE 5-05-2221 R[] (8FF~17
W§) 4.0mfk AB SB &5
FREfH 1 15, 433 15, 433
ZEYN FEhk R 5-05-2221 B[ (17HE~20
W§) 4.0mfk AB SB &5
FREfH 1 15, 598 15, 598
A Fhk R 5-05-2221 K[ (2085~5
W§) 4.0mfk AB SB &5
FREfH 5 17, 049 85, 245
T V- WebkaE 2-05-2221 KM (5RF~8IE
) 4.0mf% AB SB &5
FREfH 2 15, 598 31, 196
CE VA Mt 5-06-2222 JBRR (8IF~17
W§) 4.0mfk AT AB &5
FREfH 1 15, 304 15, 304
ZEYN FEhk 5062222 B[ (17HE~20
W§) 4.0mfk AT AB &5
FREf 1 15, 469 15, 469

[ rxmd A R




YN/

it

£

THEXSy - TFE - Fpl - M50 B K RN % B A E HU i (GBS
CEAA A BT 506-2222 TR (20HE~5
) 4.0mf% AT AB &5
7 5 16, 921 84, 605
MRS V-8 R 5:06-2222 TR (5IF~8HHE
) 4.0mf%k AT AB &5
7 2 15, 469 30, 938
BB 1L T
= 1 1,182, 150
BB LE A A BT B-22-2272 JBR (8I~17
W) 3tk 4x4 (#) fon 2.5
3 ATG &5
7 5 14, 321 71, 605
G B LR A BT 522-2272 B[ (17HE~20
W) 3tk 4x4 (#) fon 2.5
3 AGT &5
7 5 14, 790 73, 950
G B LR A BT 522-2272 1R (20HE~5
W) 3tk 4x4 (#) fon 2.5
3 AGT &5
7 20 15, 965 319, 300
G B LR A R 502-2272 TR (5 ~8HHE
) 3tk 4x4 (§:) v~ 2. 5m3
AGT 5.
7 10 14, 790 147, 900
BB LE A A BT 5-22-2270 JBR (8I~17
W) 3tk 4x4 (#) fon 2.5
3 BE
7 5 13,237 66, 185
G B LR A BT 522-2270 B[ (17HE~20
W) 3tk 4x4 (#) fon' 2.5
3 BE
7 5 13, 706 68, 530
G B LR A BT 522-2270 7E[ (20HE~5
W) 3tk 4x4 (#) fon' 2.5
3 BE
7 20 14, 881 297, 620
G B LR A R 522-2270 72 (5HF~8HHE
) 3tk 4x4 (§:0) v~ 2. 5m3
Hh
7 10 13, 706 137, 060
HIERRE T
= 1 513, 770
Ju=F e/ AN R R PR R SBY-R04 153 B (8K~
17HF) TKW(9PS) % 0. Tmi#k B 5
7 5 11, 887 59, 435
Ju=gen/ b H AN B R FEMR T S BY-R04 153 R (171
~20KF) 7KW (9PS) & 0. Tmfk &5
(5] 5 12, 089 60, 445

ESiR e RN | e LW T
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it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
VS RVVANS N ANV 5=t Bl B-BY-R04 153 & (201
~5H) TKW(9PS) #% 0. Tmif 5
FRE 20 13, 650 273, 000
VS RVVANS N ANV 5=t Btk B-BY-R04 153 K[ (5HE~
8IRE) TKW(9PS) #% 0. Tmfk ‘& 15-
FRE 10 12, 089 120, 890
REIGEEE L
= 1 1, 470, 404
IS
= 1 1, 470, 404
EHE R
[R5 11 41X ]
= 1 11, 534, 000
JE T
= 1 5, 888, 270
I L
m3 1 1, 755, 358
P b B ()
m3 700 1,151 805, 700
b TE A CEUL EHIRY L& T
m3 670 1,297 868, 990
B S AVHE T O ALE]
m3 670 120. 4 80, 668
FEZEN S
m3 1 1, 630, 330
A () &+ 2. bR
m3 140 5, 701 798, 140
A () &+ 2. 5mPA 4. OmA T
m3 60 791 47, 460
PR (LR B - 4. 0omPA |
m3 100 221 22,100

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
b TE b Cash ERIRY L&)
m3 330 1,297 428, 010
FEIA O—=27) TR JINEE (R )
m3 330 1,014 334, 620
2NN %
= 1 1,732,232
EEN N
m3 490 123.8 60, 662
b TE b Cash ERIRY L&)
m3 380 1,297 492, 860
FHIA O=27) Ah NI (BEE)
m3 380 1,014 385, 320
TARZEY -} w7 e vy (P.P) RANEEAT RO
. 61mm
m2 2,210 359 793, 390
MK = T
= 1 177, 420
BERE R 1=
m3 30 3, 603 108, 090
b TE b Cash ERIRY L&)
m3 30 1,297 38,910
FEIA O—=27) TR JINEE (R )
m3 30 1,014 30, 420
L T
= 1 119, 173
EE R (B) 1350) BUGHIRE VB L W R OWE
CREYE
m2 20 824.9 16, 498
IR S AC =R T T A o0 M B35 K fi
m2 250 410.7 102, 675

[ rxmd A R




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
P T
= 1 473, 757
b TE b Cash ERIRY L&)
m3 670 362.9 243, 143
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
m3 670 223.8 149, 946
B S AVHE T O ALE]
m3 670 120. 4 80, 668
[
= 1 606, 171
BRI T
= 1 606, 171
Pzl RC-40 t=200
m2 1,290 469.9 606, 171
Pk A iE ) T
= 1 3, 155, 534
EE LT
= 1 555, 349
R D SEA M T ImPL b 2mAe T 249m3
= 1 67, 404
HEL T KU LI 1 moAR T 139m3
= 1 409, 494
LR IE 130m2
= 1 55, 341
b TE b Cah ERIRY L&)
m3 10 1,297 12,970
FHIA O=27) Ap NI (BEE)
m3 10 1,014 10, 140

-8 - [ rxmd A R
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT G| T E (A5
LI
= 1 1, 529, 859
7" VAR AN US1-B300-H300
m 1. 9,186 11, 023
7" VAR AN US1-B300-H300 2= « FaRE
m 65. 9, 145 602, 655
7" VA NURLRI T B400-H400 #f% - FFa%E
m 29. 5, 862 174, 687
7" VA NURLRI T B500-H500 fifl % « FRa%E
m 6 5, 875 35, 250
7" VAR AN BF1-B400-H260
m 20. 6,943 143, 720
7" VA NURLRI T BF1-B400-H260 2= - Fa%iE
m 79. 5, 849 467, 335
5 US1-B300fHzE  fit - k&
e 16 1, 359 21, 744
5 US2-B400JH %
e 7 2,119 14, 833
5 BF1-B400/H#% L=500 fi% - &
X E
e 42 1, 359 57,078
VINZS LSV @)
&0 1 1,534 1,534
AN =h L
= 1 477, 759
B9 I AN = RCB-B600-H600
m 8. 56, 207 477,759
HIRT
= 1 333, 745

[ rxmd A R
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT il T E (A5
IR HE S VU125
m 1. 1,396 1,535
F IR HE S VU150
m 2. 2,317 6, 487
F IR HE A VU200
m 7. 3, 325 25, 270
kI VP150
m 0. 3,467 2,773
BERR A 1 $ifoe B R ) F VU ¢ 50087 7 M
@)
&0 1 59, 792 59, 792
W K VULSOH FLE  BRZKAFC-40
m 33. 7, 080 237, 888
AR 2 E- T
= 1 258, 822
BT B A Kt SM-B600-L600-H800 (@
&0 2 63, 791 127, 582
BT B A Kt SM-B700-L700-H900 (@
&0 1 75, 634 75, 634
* SM-B600-L600JH /" V=F/7" 2 500K
g/m2
e 2 17,122 34, 244
* SM-B700-L700Jf1/" v=Fv7" % 500K
g/m2
e 1 21, 362 21, 362
&S E T
= 1 84, 152
W& s L T
= 1 15, 462
V) )~ Mi S U L MRS (UL MR T
m3 2 7,731 15, 462

- 10 -
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Bl &
THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
Pk IE i 1
= 1 7,226
MU HE KB s VU125 ffiZ=
m 1.1 138.2 152
MU HE K s VU150 fitZ=
m 35.6 138.2 4,919
MU HE K s VU200 2=
m 7.8 276.3 2,155
o5 MET
= 1 30, 648
+o ok
] 120 255. 4 30, 648
TE AL T
= 1 30, 816
Prau kil vy -k (IR k)
m3 2 1, 466 2,932
eI BT 5
m3 0.2 65, 238 13, 047
ALy vy -k (IR k)
m3 2 5, 299 10, 598
ALy BT 5
m3 0.2 21,196 4,239
% T
= 1 1,799, 873
THAERK T
= 1 3,923
FERAR 22X 1,524 X3, 048 (mm) FXE
m2 5 784.6 3,923
—_ 11 —

[ rxmd A R



HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
B R B T
= 1 1, 795, 950
+n5 KIF A+ 5 s
] 650 2,763 1, 795, 950
B T
= 1 108, 011, 766
BTl TE:
= 1 13, 054, 413
BTl TE:
= 1 293, 275
TR
= 1 242, 475
R A Y % T BT
= 1 238, 111
IR T FERAR 0.8t
= 1 4, 364
Htre m
= 1 50, 800
T MR MR EE R R R
= 1 50, 800
MR R (B L)
= 1 12,761, 138
Wi
= 1 121, 066, 179
BTk X=giiv oy
= 1 57, 884, 533
R 5]
= 1 178, 950, 712

- 12 - [ rxmd A R




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
— e
= 1 28, 109, 288
TSk
= 1 207, 060, 000
THE B 2 %8
= 1 20, 706, 000
TG
= 1 227, 766, 000
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